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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Υπεγράφη η Συμφωνία Συνεργασίας της Σχολής 
Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου με το Saint Petersburg College της πόλης 
Tarpon Springs, Florida, USA 

 
 
Με την υπογραφή της διμερούς συμφωνίας μεταξύ της Σχολής 
Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του St. 
Petersburg College, της πόλης Tarpon Springs, Florida, 
ολοκληρώθηκαν οι προσπάθειες σύνδεσης των δύο Ιδρυμάτων, οι 
οποίες ξεκίνησαν με πρωτοβουλία του, Δωδεκανησιακής 
καταγωγής, Δημάρχου του Tarpon Springs κ. Χρυσόστομου (Κρις) 
Αλαχούζου, ο οποίος συμμετείχε και στην τελετή υπογραφής. 
 
Από πλευράς Πανεπιστημίου Αιγαίου την Συμφωνία υπέγραψαν η 
Καθηγήτρια κ. Χρυσή Βιτσιλάκη, Πρυτάνισσα, και ο Καθηγητής κ.  
Ιωάννης Σεϊμένης, Κοσμήτορας της Σχολής, ενώ από αμερικανικής 
πλευράς η Πρόεδρος Dr Tonjua Williams και η Αντιπρόεδρος 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του SPC Dr Susan Demers. 
 
Στην υπογραφή της Συμφωνίας παρέστησαν, στο St. Petersburg 
College Campus, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Τάμπα της 
Φλόριντα κ. Δημήτρης Σπάρος και ο Δήμαρχος του Τάρπον 
Σπρινγκς κ. Κρις Αλαχούζος.  
 
Ο Δωδεκανησιακής καταγωγής Δήμαρχος κ. Αλαχούζος δήλωσε 
στην ομογενειακή εφημερίδα «Εθνικός Κήρυξ»: Με την 
Συνεργασία αυτή, θα δοθεί η ευκαιρία στις δύο ανώτατες σχολές να 
ανταλλάξουν φοιτητές, καθηγητές και προγράμματα για την 
καλυτέρευση της Παιδείας, πράγμα που είναι σημαντικότατο. 
Μακάρι να έχουμε περισσότερες παρόμοιες πρωτοβουλίες. Ο κ. 
Αλαχούζος δήλωσε ότι η πόλη του Τάρπον Σπρινγκς είναι 
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υπερήφανη για την συμφωνία, τα θετικά αποτελέσματα της οποίας 
θα περιμένουν με ανυπομονησία όλοι. 
 
Μιλώντας επίσης στον «Εθνικό Κήρυκα», ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδος στην Τάμπα κ. Δημήτρης Σπάρος είπε: «Η υπογραφή της 
Συμφωνίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του St. 
Petersburg College αποτελεί το επιστέγασμα πολυετών 
προσπαθειών του Δημάρχου του Τάρπον Σπρινγκς κ. Αλαχούζου. 
Σημαντικό ρόλο στην τελική ολοκλήρωση της  διαδικασίας έπαιξε ο 
κ. Ιωάννης Σεϊμένης, Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ένα άνθρωπος με μακρά 
εμπειρία στην εκπροσώπηση της Ελλάδας στο εξωτερικό σε ειδικά 
θέματα Διεθνούς Δικαίου, με τον οποίο είχα την εξαιρετική τύχη να 
συνεργαστώ στο Υπουργείο Εξωτερικών. Ελπίδα όλων μας είναι η 
συνεργασία αυτή να φέρει απτά αποτελέσματα και να μη μείνει σε 
τελετουργικό επίπεδο. Αυτή τη στιγμή υπάρχει ενθουσιασμός και 
διάθεση και από τις δύο πλευρές, ενώ ήδη γίνονται συζητήσεις για 
ανταλλαγή φοιτητών. Το ιδανικό για μας θα ήταν βέβαια να το 
εκμεταλλευτούν αυτό και οι ελληνικής καταγωγής φοιτητές του St. 
Petersburg College». 
 
Σε εφαρμογή της υπογραφείσας συμφωνίας σχεδιάζεται ήδη η 
αποστολή ομάδας φοιτητών από τις ΗΠΑ στη Ρόδο, την επόμενη 
ακαδημαϊκή χρονιά. 
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